
 

   

„Лято в музея“ събира любопитни и любознателни деца
на Плевен от 5 до 9 август  
четвъртък, 01 август 2024

В продължение на седмица - от 5 до 9 август, Регионалният исторически музей в Плевен организира
летни занимания за деца. Занятията ще се провеждат в парка и експозициите на музея, като до
момента малчуганите, заявили желание да се включат, са над 100.

Това лято РИМ - Плевен ще предложи незабравими летни приключения в четири ателиета: „Търсачи
на съкровища“, „Музейни ценности – тематични пъзели“, „Професия „Паисий““ и „Игрословица“,
занятията ще се водят от Елвира Миланова, Цветелина Георгиева и Мария Илиева.  

В „Търсачи на съкровища“ заниманията ще се провеждат всеки ден от 9.30 ч. и от 11.00 ч.
Максималният брой участници е 16. В ателието деца на възраст от 5 до 13 години ще имат възможност
да се запознаят с професията на  археолога, сами да търсят и изследват скрити съкровища.

В „Музейни ценности – тематични пъзели“ заниманията ще се провеждат всеки ден от 9.30 ч. и
от 11.00 ч. с деца на възраст от 5 до 13 г. Максимален брой участници – 20. Пъзелите, които
участниците ще редят, са тематични с изображения на музейни експонати и исторически личности.
Сложността на пъзелите е съобразена с възрастта на участниците, обясниха от музея.     

В „Професия „Паисий“ деца на възраст от 8 до 15 години ще се забавляват всеки ден от 13.00 ч.
Максимален брой участници – 16. Заниманието е ново в програмата на музея, като по време на него
децата, с мастилница и пермоливи, ще преписват страници от „Рибния буквар“. Идеята е по този начин
те да се запознаят по забавен начин с периода на Възраждането.  

В „Игрословица“ всеки ден от 13.00 ч. пред деца от 9 до 13 години ще бъдат представяни кратки
филми и теми, посветени на исторически личности и събития, след което с наученото участниците в
заниманието ще решават игрословици. Максимален брой участници - 20.

Желаещите да се включат в „Лято в музея“ на РИМ – Плевен, могат да го направят след
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предварително записване на тел. 0879/ 822 194.

„Очакваме Ви, за да се забавляваме заедно, да творим и да опознаваме историята на нашия роден
край!“, споделят от музея в Плевен. За най-любознателните „Лято в музея“ 2024 г. ще продължи с втора
част и нови интересни занимания.
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